



嘉藥反毒績優標竿學校 推動跨校合作共築無毒校園

為提升大學生對毒品危害認知，強化防制藥物濫用意識，嘉南藥理大學攜手南臺科技大學共同舉辦跨校反毒教育交流活動。透過社團合作與創新桌遊互動學習方式，加深學生對毒品危害認知與重視，展現校園反毒教育向下扎根的具體成果。

嘉南藥理大學長期致力推動校園反毒防制工作，連續九年累計 15 次獲教育部「大專院校推動防制學生藥物濫用業務績優學校」殊榮。除校內建立完善藥物濫用防制教育推動與宣導外，更定期深入社區及國中小學辦理反毒宣導活動，成果深獲肯定，成為大專校院反毒教育標竿學校，因此吸引南臺科大反毒志工社團特地前來觀摩交流與學習。

活動中，兩校反毒志工社員共同參與反毒知能講座及主題桌遊體驗課程，講座內容結合專題講解與實務案例分析，藉由情境模擬與策略互動，引導參與學生在輕鬆氛圍中學習正確防毒觀念與應對方式，協助學生深入了解新興毒品樣態、施用風險及防範策略，進一步強化辨識與拒絕毒品能力，提升學習興趣並深化反毒知識記憶。

嘉南藥理大學上校軍訓室主任李柏宏表示，面對新興毒品型態不斷轉變，校園教育必須持續創新與跨域合作，培養學生正確價值觀與自我保護能力。嘉藥未來也將持續推動跨校交流與合作計畫，建立長期反毒教育夥伴關係，結合大學生創意與教育實踐，擴大反毒宣導效益，共同守護安全、健康之無毒校園環境。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw



嘉藥反毒績優標竿學校，推動跨校合作共築無毒校園



反毒教育交流講座內容活潑有趣，結合實務案例分析增加參與者興趣與印象



嘉南藥大攜手南臺科大舉辦跨校反毒教育交流活動



嘉藥反毒志工與友校同學一同進行反毒桌遊體驗